
ATA DA NONA (9ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO DA
VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e quatro minutos (9h4min), do dia vinte de fevereiro do ano de
dois mil e vinte e cinco (20.02.2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Nona (9ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da Vigésima (20ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente leu um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA
– Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES  - 1º Secretário; e BRUNO DINIZ -
2º Secretário em exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e
vinte minutos (9h20min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Os Vereadores ROSE CRUVINEL, CABO SENNA, SANCHES DA
FEDERAL e GEVERSON ABEL utilizaram a Tribuna. Os Vereadores MARKIM
GOYÁ e CABO SENNA solicitaram o registro das presenças honrosas do
Publicitário Bruno Henrique da Silva e do Senhor João Maria Berquó Filho. Foi
realizado UM MINUTO DE SILÊNCIO, a pedido do Vereador
PROFESSOR EDWARD, em razão do falecimento da criança de dois
anos, Salomão Rodrigues Faustino, esquecida numa van escolar por quatro
horas. Apresentaram matérias: HENRIQUE ALVES, Projeto de Lei que dispõe
sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação de Cultura e Dança
Quadrilha Junina Uai; LUAN ALVES,  requerimentos endereçados ao Prefeito
(assinado em conjunto com o Vereador Tião Peixoto), à SET e à COMURG;
CORONEL URZÊDA,  requerimentos endereçados à SEINFRA; DANIELA DA
GILKA e RONILSON REIS, Projeto de Lei que institui o Selo Contabilista Amigo da
Criança, do Adolescente e do Idoso e dá outras providências; DANIELA
GILKA, Projeto de Lei que institui a Semana de Promoção da Autodefesa de
Crianças e Adolescentes Contra a Vitimização Sexual no Município de Goiânia e
dá outras providências; DR. GUSTAVO e TIÃO PEIXOTO,  Projeto de Lei
que dispõe sobre a proibição da comercialização, transporte e utilização de fogos



de artifício com estampido no Município de Goiânia-GO e dá outras providências,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à AMMA e à COMURG; DENÍCIO
TRINDADE, Projeto de Resolução que acrescenta dispositivo à Resolução nº 26,
de 19 de dezembro de 1991, Regimento Interno da Câmara Municipal de
Goiânia, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão
Goianiense ao Senhor Breno Medeiros por seus relevantes serviços prestados ao
Município de Goiânia, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à
SET; ANSELMO PEREIRA, requerimento endereçado à SEINFRA (solicitando a
criação de Assessoria Parlamentar na referida Secretaria); BESSA, Projeto de Lei
que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Loja Maçônica Adonhiran e
dá outras providências, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de
Cidadã Goianiense à Sra. Maisa Diogo de Almeida, Projeto de Decreto
Legislativo que concede o Título de Cidadão Goianiense ao Sr. Homero Silva
N e t o ; DR. GUSTAVO, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Sessão Solene em Homenagem ao Influenciador João
Vitor Paiva - inclusão social); e HEYLER LEÃO, requerimentos endereçados à
SEMAD (solicitando cópia integral dos contratos nº 04/2020, nº 08/2020 e de todos
os aditivos), à Secretária Municipal da Fazenda (solicitando informações). Às
dez horas e um minuto (10h1min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem do Dia. Foi aprovada a
inclusão e a inversão de pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 179/2021,
de autoria do Vereador RONILSON REIS, que dispõe sobre a instalação de
proteção nas janelas e varandas nos apartamentos e áreas de uso comum dos
condomínios verticais, revoga a Lei nº 9.893/2016 e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator
Vereador Henrique Alves, pela rejeição - 2ª votação. Foi concedido o pedido de
vistas do Projeto ao Vereador Bessa. Foi aprovada a inclusão e a inversão de
pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 83/2025, de autoria da MESA
DIRETORA, que dispõe sobre a estrutura administrativa da Câmara Municipal de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, voto em separado pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão do
Trabalho e Servidores Públicos. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 212/2022, de
autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO, que institui o "Selo Escola Amiga do
Autismo" no âmbito do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Ex-Vereador Raphael da Saúde,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 226/2022, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que
atribui nome de Rua 23-A, à rua localizada no Setor Universitário, no Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano, Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação com emenda - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e



Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
08/2023, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública da entidade denominada Casa Espírita São Miguel
Arcanjo e dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 112/2023, de
autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que obriga a presença de intérprete de
Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) nas exibições de eventos públicos e privados,
artísticos, culturais ou sociais, no Município de Goiânia, com parecer da Comissão
de Direitos da Pessoa com Deficiência, Relatora Vereadora Léia Klebia, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 169/2023, de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES, que
denomina Viaduto Ricardo Cantaclaro o viaduto a ser implantado no encontro da
Avenida Castelo Branco com a Avenida Leste-Oeste, no Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator
Ex-Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 78/2024, de
autoria do Vereador IGOR FRANCO, que regula os planos e seguros privados de
assistência à saúde, com o intuito de proibir que o prestador de serviço e o
profissional de saúde contratado, credenciado ou cooperado de uma operadora de
plano ou seguro privado de assistência à saúde adotem cronogramas diferenciados
para a marcação de consultas, exames e procedimentos ou pratiquem qualquer
forma de discriminação ou distinção de prazo de marcação entre o paciente
amparado por plano ou seguro e aquele custeado por recursos próprios, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Ronilson Reis, voto em separado pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 23/2023, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que altera o Decreto Legislativo nº 38, de dezembro de 2020, que
institui a Comenda Literária Antônio Almeida, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 558/2025 do Vereador Markim Goyá; 560/2025 do Vereador
Coronel Urzêda; 590 e 591/2025 da Vereadora Daniela da Gilka; e 592/2025 do
Vereador Anselmo Pereira.  33 (trinta e três) requerimentos foram
encaminhados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em pauta. 04
(quatorze) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente,
de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Os
Vereadores CORONEL URZÊDA, FABRÍCIO ROSA, JUAREZ LOPES, KÁTIA



MARIA, LUCAS VERGÍLIO, WELTON LEMOS e WILLIAN VELOSO estiveram
presentes na Sessão, de maneira remota (online).  As assessorias dos
Vereadores ROMÁRIO POLICARPO, VITOR HUGO e THIALU GUIOTTI
justificaram a ausência dos parlamentares, por meio de ofício. Às onze horas e
vinte e sete minutos (11h27min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra para a
próxima terça-feira, dia 25.02.2025, no horário regimental. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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